

温泉警方追赃挽损不放弃

# 时隔七年，八旬老人领回万元被骗款

**本报讯(记者 方达星 通讯员 卢楠)**6月2日一大早,年过八旬的陈老爹步履蹒跚地来到市公安局温泉分局,感谢经侦大队民警为其追回被骗的10000元。

事情还得从7年前说起。

2015年11月,陈老爹经熟人介绍来到位于温泉中心花坛附的一家文化旅游公司,该公司表示正在进行文化旅游开发,需要筹集资金,承诺给予借款人高额回报。陈老爹一看公司资料还比较齐全,看上去挺正规,不免心动,于是与公司签订了一份1万元的借款合

同。合同中约定借款期限为3个月,每个月给予陈老爹200元利息。最初的一个月,陈老爹如期拿到了200元利息,但接下来这个公司在咸宁凭空消失了。

“一想起这件事,心里就难受。”陈老爹说,当时自己并没有意识到被骗,曾尝试联系该公司,后来听说公司搬到了江苏某地。直到2018年,老人家才来到温泉分局经侦大队报案。

经办案民警调查,该文化旅游公司法人王某某,成立公司以后,以高额利润为诱饵,非法吸收公众存款。2015年11月在安徽铜陵成立分公司,

半年时间共吸收五十多投资人款,合计人民币一百多万元,所得钱款均被王某某挥霍。2018年,王某某被安徽警方抓获,因非法吸收公众存款罪入狱3年。2021年王某某刑满释放后,就回到了辽宁老家。

由于疫情原因,办案民警只能通过电话与王某某沟通,向其宣讲法律法规,让其清楚其中利害关系,希望其能主动退还骗老人的钱款。但由于王某某没有经济来源,生活拮据,一直没有退钱,办案民警没有放弃,依然坚持联系王某某及其家人,反复电话沟通劝说

达二十余次,最终王某某同意退钱。

6月1日,老人的银行卡上收到了这迟来已久的1万元,心里激动万分,一块压在心底的大石头终于可以落地了。

警方提醒:广大市民,特别是老年人要加强防范意识,遇到所谓的高回报投资时一定要加强警惕,避免因贪小便宜而造成更大的经济损失。一旦发现自身利益受到损害,要及时报警求助。警惕以提供“养老服务”、投资“养老项目”、销售“养老产品”、宣称“以房养老”、代办“养老保险”、开展“养老帮扶”等为名非法集资。

## 阅满香城 “香”约端午



阅满香城,“香”约端午。端午小长假期间,为丰富百姓的节日生活,在大力推动全民阅读,厚植家国情怀、培育民族精神,市图书馆少儿馆与香城书房联合开展了“阅满香城之‘香’约端午亲子主题系列活动”,读者既可以实地在图书馆徜徉书海、参观画展、参加主题活动,也可以线上享受学习乐趣,度过了一个愉快充实的节日。(记者 杜培清 通讯员 贺越珊)

## “跳蚤市场”欢乐多



6月1日,咸宁实验外国语学校运动场变身学生“跳蚤市场”,4000余名学生参与其中,感受当买家和卖家的乐趣。此次活动,学生们前期做足准备,对店铺店名的设计、宣传语的组织、出售商品的准备等。该校通过组织此次活动来增强学生的理财意识,训练孩子们活动前期准备、观察能力、与人沟通等综合能力的培养。(记者 陈红菊)

## 市第五小学开展端午节劳动实践活动

6月2日下午,市第五小学504中队热闹非凡,热心的家长们耐心地向同学们传授包粽子的技巧,一双双稚嫩的巧手飞舞,学得有模有样。不一会,一片片清香的粽叶、一粒粒晶莹的糯米、一颗颗香甜的蜜枣,在一折一系间变成了形态各异的粽子,欢笑声充满课堂。

为弘扬中华传统文化,加强未成年人思想道德建设,培养德智体美劳全面发展的学生,市五小将传统文化教育与劳动教育相结合,在端午节来临之际开展“喜迎二十大,争做好队员”端午节劳动实践活动。



(记者 傅辉 通讯员 车琦)

## “童”你一起 乐享端午 咸安区实验幼儿园开展“端午”系列主题活动

**本报讯(记者夏咸芳 通讯员张婷)**6月2日上午,咸安区实验幼儿园开展“‘童’你一起,乐享端午”“端午”系列主题活动,进一步弘扬民族传统文化,让孩子们从小了解中国传统节日和习俗,感受传统节日的气氛。

活动现场,各班老师们带领身穿汉服的幼儿,通过门插艾、沐兰汤、赛龙舟、手工制作以及电影中的端午节等方式让全园师幼共同度过了一个开心的端午佳节。通过活动让孩子们加深了对传统节日的了解,增强了孩子们的民族自豪感,



体验了端午节的快乐,分享了成功的喜悦,活动为孩子们创设了一个蕴含着文化与传统的游戏“情境”,来增强孩子们对于端午节的认识。

## 咸宁联通:行政值班全天候“在线”

咸宁联通开展从4月30日至6月30日为期二个月的全天候行政值班工作。每天24小时全天候的值班人员由公司管理层、部门负责人和合同制员工组成,由市公司办公室编排行政值班表。

行政值班的工作职责是要对上级机关、新闻媒体、基层单位和人民群众的来电要认真、详细地记录,对各种待处理的来电要及时回复或联系相关人员进行回复;要协调处理好各种突发事件,对出现的各种突发事件要及时向相关人员进行报告,并协调进行现场处置;要认真填写值班记录,实行一事一记,

对于重要事项的来电或来访,要准确、完整地记录整个过程,以供相关领导进行处置。

值班人员要服从公司的统一安排,在指定的时间内按时到达值班地点,做到电话响铃后能扩进接听,严禁不到岗或临时脱岗;值班期间要严格保守党和国家、企业和机密,不得随意公开和扩散值班时掌握的信息;要按时做好交接班的各种手续,不得在未做好工作交接时离岗、出现空岗、值班电话无人接听的现象,对出现的各种违反规定的行为,公司将进行通报批评。

(记者傅辉 通讯员廖艳山)

## 公 告

由咸宁高新区建设的香城大道(现贺胜路)(二期横三路—107国道段)市政改造工程,为保障公路通行安全,原申请全封闭施工桩号:K0+000—K3+040(蕲嘉高速至107国道交叉口处)计划工期6个月,已于2020年10月22日开工,2021年4月22日完工,由于自来水及强弱电管线未能及时迁改等原因,导致该路段目前只能半幅通车,半幅通车期间由于道路较窄,导致交通事故频发,为保障过往车辆和行人出行安全,

现再次申请该路段全封闭,计划封闭时间为2022年6月1日至2022年12月1日。现公告如下:

一、施工范围:贺胜路(蕲嘉高速至横沟大道段)和贺胜路(横沟大道至107国道段)

二、施工日期:2022年6月1日至2022年12月1日。

三、施工期间过境车辆请按交通指路牌绕行。

因封闭施工给过往车辆和行人带来诸多不便,敬请包涵和理解。

咸宁高新区市场监督管理和综合执法局  
2022年6月1日